

С большевистской деловитостью работает народный парламент —
Верховный Совет СССР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

17

января

Понедельник
1938 года



№ 4

(261)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
о заседании Совета Союза

12 января 1938 года

12 января в 4 дня в зале заседаний Совета Союза, в Кремле состоялось открытие Сессии Совета Союза.

По предложению депутата тов. **Хрущева С. С.** Сессию открыл заместитель депутата Совета Союза академик **Алексей Николаевич Бахч**.

После короткой речи тов. Бахча Совет Союза приступил к выборам Председателя и заместителей Председателя Совета Союза.

Председателем Совета Союза единогласно избран тов. **Андреев А. Д.** заместителями Председателя избраны тов. **Лысенко Трофим Денисович** и тов. **Сергиев Султан**.

Совет Союза принял следующий регламент работы Сессии: 1. Заседания Сессии Совета Союза происходят с 11 часов утра до 3 часов дн.

2. Докладчикам по вопросам порядка дня Сессии Совета Союза утверждаются Председателем Совета Союза.

3. Каждая группа депутатов Совета Союза, насчитывающая не менее 50 человек, может выставить своего докладчика.

4. Докладчикам предоставляется для доклада один час или для заключительного слова — 30 минут, докладчикам для со-доклада — 30 минут; для заключительного слова — 15 минут.

5. Ораторам предоставляется слово в первый раз 20 минут и во второй раз 5 минут.

6. Личные заявления и фактические справки вносятся в письменном виде и оглашаться Председателем Совета Союза немедленно или в конце заседания, смотря по их содержанию.

7. Внеочередные запросы вносятся в письменном виде и оглашаются Председателем Совета Союза немедленно.

8. Для слов в порядок предоставления — 3 минуты.

9. По мотивам голосования предоставляется 3 минуты.

По предложению депутата тов. **Жданова А. А.** от группы депутатов Ленинграда, Москвы, Киева и Ташкента Совет Союза принял следующий по-рядок дня:

1. Выборы Мандатной Комиссии Совета Союза.

2. О постоянных комиссиях Совета Союза.

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

Заседание Совета Национальностей

12 января 1938 года

3. Внесение изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции СССР, в связи с принятыми решениями ЦК и СНК СССР.

4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР —

а) Председателя Президиума; б) заместителей Председателя Президиума Верховного Совета СССР;

в) секретаря Президиума Верховного Совета СССР;

г) членов Президиума Верховного Совета СССР.

5. Образование Правительства СССР — Совета Народных Комиссаров СССР.

6. Назначение прокурора СССР.

7. Об оплате расходов депутатов связанных с выполнением их депутатских обязанностей.

Советом Союза принято постановление о рассмотреть на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей следующие пункты:

3. Внесение изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции СССР, в связи с принятыми решениями ЦК и СНК СССР.

4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР.

5. Образование Правительства СССР — Совета Народных Комиссаров СССР.

6. Назначение прокурора СССР.

Для проверки полномочий депутатов Совета Союза избрана Мандатная Комиссия в составе: Председатель Мандатной Ко-

миссии — тов. **Щербаков А. С.** Члены Мандатной Комиссии:

Алеников А. М. **Шагиляндаев Ф. В.** **Худай-Бергенов Антый**

Николаева К. И. **Корнейчук А. Е.** **Дюканов М. Д.**

Сугоняев Н. И. **Утегалиев Нурилан** **Арутюнян Г. А.**

Кулиев Теймури Имам Кули оглы.

После избрания Мандатной Комиссии первое заседание Совета Союза закрывается.

(ТАСС).

Избранными народо-русскими, украинцами, белорусами, узбеками, грузинами, туркменами, армянами, татарами, представители всех национальностей великой Советской страны заполнены 12 января заседания Совета Национальностей в Кремле.

В 8 часов вечера. В правительственный зале появляются та-

ворники **Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калинина, Андреева, Микояна, Чубаря, Косырова, Ежова, Жданова**.

Депутаты поднимаются со своих мест и устраивают великий народный, другу народов долгий, горячий овацию.

«Ура! Сталину!». «За счастливую родину!» «Ура! Сталину!» — со всех концов зала несутся восторженные приветственные возгласы.

Сессия открывает старейший по возрасту депутат тов. Михаил Пахалак. Он говорит о величайших достижениях народа в СССР. «Все народы и народы, населяющие Советский Союз», — заявляет тов. Пахалак, — единолично стали под ингересами национального красного знамени великой партии — Ленина — Сталина».

Новая буря оваций потрясает зал, когда тов. Пахалак произносит имя генерального творца и новой Конституции СССР, имя организатора и вдохновителя величайших побед социализма, имя товарища Сталина.

Сессия единогласно избрана Председателем Совета Наци-

ональностей депутатом тов. Шверина Н. М.

Заместитель Председателя Совета Национальностей единогласно избирается тов. Адольфа Ч. А. и Левицкий А. М.

тov. Асланова — бессрочная учительница, директор неполной средней школы Октябрьского района, города Баку. Она представляла высокую честь избранной заместителем Председателя Совета Национальностей этой прекрасной работой по воспитанию подрастающего поколения.

Тов. Левицкий — секретарь ЦК компартии Белоруссии, участника гражданской войны, верный сын нашей социалистической родины.

Сессия единогласно утвердила порядок дня, избрана мандатную комиссию и постоянную комиссию Совета Национальностей: по законодательным предположениям, бюджетную и по иностранным делам.

Председателем мандатной комиссии избирается тов. Нурислов Садык.

Председателем комиссии законодательных предложений избирается тов. Тюриев П. А., председателем бюджетной комиссии — тов. Ходзев И. С., председателем комиссии по иностранным делам — тов. Булганин Н. А.

После избрания постоянных комиссий первое заседание Сессии Совета Национальностей застывается. (ТАСС).

13 января 1938 года

13 января, в 11 часов дня, в зале заседаний Совета Союза, в Кремле, состоялось второе заседание Совета Союза. Работа первых Сессий Верховного Совета СССР характеризуется полным единодушием, большевистским да-зование.

В президиуме — Председатель Совета Союза тов. А. А. Андреев и заместители председателя Совета Союза товарищи А. Д. Лысенко и С. Сергиев. В ложах — товарищи Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Микоян, Чубарев, Ежов, Литвинов, Хрущев, Шверин, Петровский, Берия и другие.

Первым вопросом рассматривается пункт второй порядка дня Сессии Совета Союза. Советом Союза утверждаются комиссии: законодательных предложений, бюджетная комиссия, комиссия по иност-

ранным делам.

Председателем комиссии по законодательным делам, под бурные аплодисменты, набирается секретарь Центрального Комитета КП(б)С, боевой руководитель Ленинградских большевиков, верный ученик товарища Сталина, депутат Совета Союза

Андрей Александрович Жданов.

Председателем Комиссии по бюджетным предложений избирается депутат тов. **Евтушенко Д. М.** Председателем бюджетной комиссии — депутат тов. **Сидоров И. И.**

Совет Союза принимает предложение о перенесении цинкта 7 порядка дня Сессии Совета Союза — об оплате расходов депутатов, связанных с выполнением их депутатских обязанностей — на рассмотрение совместного заседания Совета Союза и Совета Национальностей.

На этом второе заседание Совета Союза закрывается. (ТАСС)

Выведем шахту в передовые по Кузбассу

(Социалистический договор горняков 5 и 7 участков)

Замечательно началась 1938 год — первый год третьей Сталинской пятилетки. Лучшие люди страны — стахановцы — показали в 1937 году большевистские образцы на своих участках работы. Постановление Наркомата тяжелой промышленности и ЦК различных профсоюзов, наполнило жизненной отглеской среди всех горняков Союза. Передовые шахты, участки, смены, бригады, включаясь в новую волну социалистического соревнования, за красные перекладины заслуг, за значок «Отличник соревнования Тяжлого Промышленности» и за «Нагрудный знак», добились стахановских успехов.

Трижды превратившиеся враги народов, греческо-бухаринские и японо-немецкие шакончики, диверсанты, предатели и вся их свора приспешников, немало нарядились в угольной промышленности. Враги проговорились. Органы НКВД под руководством славного наркома **Николая Ивановича Емова** выкорчевывают с корнем и гримят в пух и прах все поддохи фашистской гадины. Но нам не надо забывать, что вредители еще существуют, не надо забывать указания великого вождя народов — тов. Сталина на февральско-марте сорок пятого ЦК ВКП(б).

Впереди в новой, волну социалистического соревнования из 1939 год, мы, горняки и инженерно-технические работники первого участка,ываем на социалистическое соревнование коллектива рабочих и ИТР седьмого участка.



Стахановец — забейщик 5 участка тов. Шаплов.

ГОРНИКИ 13-ГО УЧАСТКА ОПЛАТИТЕ ДОЛГ СТРАНЕ

Тринадцатый участок — самый отстающий из всех участков шахты. Он выполняет программу угледобычи на 70-80 процентов. Между тем на тринадцатом участке есть все возможности для не только выполнения плана, даже перевыполнения плана, даже перевыполнения плана, даже перевыполнения плана. Есть на участке большая армия хороших опытных рабочих, механизированных достаточно.

Причины позорной работы коллектива 13 участка — нет оперативного технического руководства участком. Именно из-за плохого технического руководства начальника участка Лопарева задерживается работа отахановцев и ударников, не дает им двигаться вперед.

Лопарев не винит в детали, не борется с недостатками, не заботится о создании нормальных производственных условий рабочим. От него склонят и выдумывает различные «объективные» причины, поворачивающие умы. То у него было неудачный план, то не подготовлены камеры, то не установлены хвататочные склады и т. д.

Лопарев уже пятый месяц созывает свое неумелое, позорное руководство участком. Лопарев и горные мастера не борются за установление трудовой дисциплины на участке. Дисциплина расхлебана, прогульщиков не наказывают.

Лопарев плохо руководит системами разработок. По четырь-

сткам. Давайте, товарищи горняки, во всю ширь развернем социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовой программы в 1938 году. Все неизвестности в работе должны исчезнуть. Давайте большевистским делами расчистим дорогу великому стахановскому движению. Выведем нашу шахту в передовые по Кузбассу.

В 1938 году мы обязуемся:

1. Еще сильней засторить революционную бдительность, выковывать все коры вреда тельев, шинонов и диверсантов.
2. Мобилизовать головной участковый план, по очистным и подготовительным работам выполнить на 110 процентов.
3. Давать стране качественную уголь.

Все горные выработки на участке должны вестись по правилам горного дела.

5. Бригадам в 1938 году 50 новых мастеров угла. Каждый стахановец должен поставить своей первой задачей обучить стахановским методам труда новых 5 рабочих.

6. Строго соблюдать правила техники безопасности. Воротиться решительно с авариями, поднять трудодисциплину на участке.

7. Все рабочие должны пройти курсы техники.

8. Охватить индивидуальным соревнованием все смены и бригады.

9. Все грамотные и малограмотные рабочие должны обучаться в школе.

10. Охватить самострахование рабочих участка на 75 процентов.

Прокурор договора — установить по-квартально.

По материалам газеты «Сталинец»

Не выполняется постановление правительства “

на выполнение

постановления правительства “

Факты наложенные в заметке «Не выполняется постановление правительства», помещенной в многотиражке «Сталинец» за 5 января, полностью подтвердились. Члены бухгалтерии тов. Оникого сообщают, что пришли ветры к устранению допущенных ошибок. Считыватели горной конторы снарябены табличками и проходят дополнительный инструктаж.



Запальщики 5 участка Рылов



Горный мастер 15 участка Т. Минашев

Очистите 13 участок от срывщиков стахановского движения

Напад на молодежно-комсомольскую бригаду 13 участка, истощавшую в новый 1938 год, дальнобойственную выкописти, свой план на 200—300 процентов ежемесечно. Но начальник участка **Лопарев** и горные мастера не создают нашей бригаде нормальных стахановских условий работ. Бригада не обеспечена полностью фронтом работы. Нам нужно сделать перекрёстную выработку, но нет лопарев все обещает.

На нашем участке расхлебана среди рабочих дисциплина. Некоторые бригады не заинтересованы в работе.

8. Охватить индивидуальным соревнованием все смены и бригады.

9. Все грамотные и малограмотные рабочие должны обучаться в школе.

10. Охватить самострахование рабочих участка на 75 процентов.

Прокурор договора — установить по-квартально.

Дали 9 вагонов угля вместо 20 на плану

Под таким заголовком 5 января в г. в многотиражке газете «Сталинец» была помещена заметка инструктора — стахановца 4 участка тов. Кулакова.

Начальник 4 участка тов. Рысов сообщает, что факты изложенные в заметке полностью подтверждены. Горному инженеру Бетанко му за переплыту расставновку рабочей силы и за взыскание распоряженний начальника участка объявлен выговор.

Внутреннюю пласти, для камеры был проведен основной широк для веской стороны, тогда как основной должен был пройти по лежачей стороне. В результате неправильной прокладки врезались в продоль. Всего уже больше 10 дней камеры в камере как алое горю. Главный виновник этого — тов. Лопарев, никто либо другой.

В результате неправильной работы в 1937 году коллектор 13 участка не дала стране 7207 тонны. В январе участок также продолжает работать плохо. Горячий тринадцатого участка. В 1938 году на вспашу долю вышла ответственная задача — давать столько угля, сколько требует страны. Для этого надо приложить все усилия. Надо окончательно выкорчевать из

своих рядов остатки контрреволюционной шакончики, выкорчевать всех вредителей, диверсантов, шинонов. Надо, еще сильней повысить свою революционную бдительность!

Горячий тринадцатого участка. Страна требует чтобы вы покорили в этом году угольный док 1937 года, чтобы в новом 1938 году, в первом году третий сталинский пятилетки, не только выполнить свою годовую планку, но даже увеличил ее. Вы должны показать в этом году высокий класс стахановского движения, принеся к ответственности

Бригадир молодежно-комсомольской бригады 13 участка тов. Гребенюк. Члены бригады: Г. Но- виков, Е. Конюков.

Дм. Юшин
Врио ответ. редактора
д. Малышев